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Po zářijových povodních klesla návštěvnost Jeseníků, proto Moravskoslezský a Olomoucký
kraj chtějí motivovat výletníky k jejich návštěvě. Nabízí slevové vouchery na ubytování,
turisté budou mít pobyt levnější o 300 korun na osobu a noc.

Hejtmanství tento program připravila ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj ČR,
celkově na voucherech přerozdělí 20 milionů korun.

„Velká voda napáchala škody nejen na majetku, ale také třeba v oblasti cestovního ruchu. Jeseníky
patří mezi oblíbené destinace, povodně ale způsobily výrazný pokles jejich návštěvnosti.
Odhadujeme, že oproti minulým letům sem přijede o 8 až 15 procent méně turistů. A přitom tato
oblast potřebuje přesný opak. Cestovní ruch posiluje místní ekonomiku, proto chceme výletníky
motivovat, aby do Jeseníků nadále jezdili trávit volný čas. Jestli mám být konkrétní, díky voucherům
ušetří čtyřčlenná rodina na týdenní dovolené v Jeseníkách osm a půl tisíce korun,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica a vysvětlil, že voucher platí pro pobyty na dvě až sedm nocí, a
to u smluvních ubytovacích zařízení.

Slevové vouchery budou platit od 2. ledna 2025 do konce května téhož roku nebo do vyčerpání
alokace. „Jen do konce listopadu vyplatil Olomoucký kraj na povodňových kompenzacích pro
vytopená města a vesnice 310 miliónů korun. Slevové vouchery pro turisty jsou dalším způsobem, jak
postiženému regionu pomůžeme. Mimo to opět chystáme dotační tituly na rozvoj turistické
infrastruktury,“ řekl hejtman Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk s tím, že oba kraje do programu
přispějí po 5 milionech korun, dalších 10 milionů korun přislíbilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.
Alokovaných 20 milionů korun bude mezi oba regiony rozděleno napůl.

Voucher na ubytování mohou turisté uplatnit pouze u smluvních partnerů, kteří se do projektu
zapojí. Jejich seznam je společně s dalšími důležitými informacemi na stránkách programu a bude
postupně doplňován. Každý návštěvník má možnost využít voucher jen jednou a je jedno, jestli
pochází z Česka nebo ze zahraničí nebo zda jde o dítě či dospělého. Vouchery jsou určené pro
individuální a rodinné pobyty, nelze je uplatnit na hromadné akce typu lyžařské kurzy, výlety nebo
školení.

Zájemci o slevu musí dodržet určený postup. Nejdříve je potřeba vytvořit si u smluvního ubytovatele
rezervaci na pobyt minimálně na dvě noci. Následně je možno zajistit si na stránkách programu
slevový voucher. Díky němu bude mít u ubytovatele slevu 300 korun na osobu a noc.

Administrátor projektu, Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu, zřídil také telefonickou linku 800 022
840, na kterou se mohou zájemci o voucher obracet, pokud si s něčím nebudou vědět rady.
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